

# ЖЕМЧУЖИН МНОГО, А ГЛАВНАЯ – АЛИНА ПОВЕЛИЙ



**Каждый год в нашем районе проходит конкурс старшеклассниц «Жемчужина Курортного района». Девушки соревнуются в умении петь, танцевать и подать себя наилучшим образом.**

**Конкурс традиционно проводится в формате праздника, и в этом году, по мнению многих, он стал наилучшим. Этому в немалой степени способствовали кавалеры девушек – воспитанники Кронштадтского морского кадетского корпуса. Их присутствие на вечере, а также участие в необходимых предварительных репетициях обеспечил помощник депутата Государственной Думы РФ В.А. Усольцева депутат муниципального совета Сестрорецка Александр Александрович Ваймер и генеральный директор ООО «Татьяна-2» Саид Мамедович Алиев.**

Вечер стал ярким событием не только для участниц конкурса, но и для всех зрителей, среди которых были родители девушек и друзья.

В результате отборочных туров в финал конкурса вышли старшеклассницы: Вероника Кононова – 466 школа, Ксения Бобкова – 541 школа, Катерина Дмитриева, Мария Куприянова – 433 школа, Алина Повелий – 435 школа, Алина Матлахова – 556 школа, Мария Бекиева – 445 школа.

Для каждой из девушек конкурс стал возможностью преодолеть себя, раскрыть новые качества и таланты, обрести уверенность. Помогли им это сделать педагоги Дома детского творчества «На реке Сестре» Светлана Григорьевна Ломовцева и Валерия Валерьевна Скляр.

Праздник начался под звуки фанфар и полонеза. В зале по-

явились наши девушки в сопровождении галантных кавалеров – морских кадетов. Конкурс был посвящен Году Семьи, и все выступления девушек в I туре прошли под девизом: «В заботливой семье талант всегда найдется, жемчужиной прекрасной обернется».

Талантами, органичностью, изяществом, юмором девушек, кадетов и участниц театральной группы восхищался весь зрительный зал и даже члены жюри, которым было очень трудно выбрать лучшую. В этот вечер жюри представляли начальник отдела образования и молодежной политики Лариса Брониславовна Баркалая, директор парка культуры и отдыха «Дубки», депутат муниципального совета Сестрорецка Владимир Николаевич Анисимов, начальник отдела физической культуры и спорта Иван

Николаевич Виноградов, специалист отдела образования и молодежной политики Федор Григорьевич Мисников, специалист отдела культуры Наталья Викторовна Бридж.

Победительницами стали все, так как каждая из девушек была достойна высокого звания «Жемчужина Курортного района». Но решением жюри I место было присуждено Алине Повелий – г. Сестрорецк, 435 школа. II место завоевала Мария Бекиева – г. Зеленогорск, 445 школа. III место присуждено Веронике Кононовой – поселок Песочный, 466 школа.

Алина Матлахова (556 школа) получила приз в номинации «Мисс Очарование», Мария Куприянова (433 школа) стала «Юной Жемчужиной года», Ксения Бобкова (541 школа) победила в номинации «Мисс артистичность», Катерина Дмитриева (433 школа) – «Мисс Изящество».

В результате голосования зрительного зала «Приз зрительских симпатий» получила Алина Повелий.

**Татьяна Баученкова**